

ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΟΝΟ ΕΝΑΣ ΘΕΟΣ!

(There is only one God)

Πού μπορείς να πάς ώστε να απομακρυνθείς από το Θεό; Ο Θεός γεμίζει κάθε τόπο και χρόνο. Δεν υπάρχει τόπος χωρίς να είναι εκεί ο Θεός. Ο Θεός μίλησε μέσα από τον προφήτη Ησαία, λέγοντας: «Σεις είσθε μάρτυρας μου, λέγει Κύριος, και ό δούλος μου, τόν όποιον έκλεξα, διά νά μάθητε και νά πιστεύσητε εις έμέ, και νά έννοήσητε ότι έγώ αυτός είμαι. Πρό έμοϋ άλλος Θεός δέν ύπήρξεν, ούδέ θέλει υπάρχει μετ' έμέ.» (Ησαία μγ" 10)

Ο Θεός της Αγίας Γραφής δεν αφήνει περιθώριο για κανέναν άλλο Θεό είτε πριν από Αυτόν είτε μετά από Αυτόν. Οποιοσδήποτε που ισχυρίζεται ότι είναι Θεός είναι ψεύτης και έχει απατηλό πνεύμα. ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΟΝΟ ΕΝΑΣ ΘΕΟΣ! Αυτός ο Θεός έχει πολλούς διακριτικούς τίτλους, αλλά ΕΧΕΙ ΜΟΝΟ ΕΝΑ ΟΝΟΜΑ!

Πώς θα γνωρίσουν οι άνθρωποι το Θεό;

Ο Θεός είναι Πνεύμα. Το Πνεύμα δεν έχει σάρκα και οστά. Πώς λοιπόν μπορεί αυτός ο Θεός να γνωστοποιήσει την καρδιά Του και τη ζωή Του στους ανθρώπους; Οι άνθρωποι στην αναζήτησή τους για το Θεό, ελάτρευσαν μάλλον κάθε τι άλλο που υπάρχει στη φύση παρά το Θεό, δηλαδή, τα δένδρα, τα ζώα, τον ήλιο, και τα αστέρια -

ελάτρευαν ακόμη και ανθρώπους. Επειδή υπάρχουν φυσικά φαινόμενα που προξενούν φόβο, όπως ο κεραυνός, η αστραπή, ηφαιστεια και σεισμοί, πολλοί άνθρωποι νόμιζαν πως ο Θεός ήταν ένα φοβερό πρόσωπο του οποίου η οργή έπρεπε πάντα να κατευνάζεται. Οι άνθρωποι πρόσφεραν ακόμη και τα παιδιά τους για να ευχαριστήσουν ένα Θεό που δεν Το γνώριζαν.

Ο ΘΕΟΣ ΕΝ ΧΡΙΣΤΩ

Διότι τόσο αγάπησε ο Θεός αυτόν τον τόσο αρρωστημένο και ταραγμένο κόσμο, ώστε αποφάσισε να Το γνωρίσουν οι άνθρωποι με τέτοιο τρόπο που να Το δούν, να Τον ακούσουν και να Τον αγγίξουν. Διάλεξε λοιπόν τη Μαρία, μιά αγνή και ταπεινή παρθένα, να γίνει η μητέρα του μονογενή Του Υιού. Ο άγγελος της είπε, «Μή φοβάσαι, Μαριάμ, διότι εύρηκες χάριν έκ μέρους τού Θεού. Οά μείνης ί γκυος καί θά γεννήσης υιόν καί θά τόν όνομάσης Ιησούν. Αύτός θά είναι μέγας καί θά όνομασθή ΥΙός `Υψίστου ... Πνεύμα `Αγιον θά έλθη σ' έσέ καί δύναμις τού `Υψίστου θά σέ **σκιάση**, διά τούτο καί τό άγιον πού θά γεννηθή θά όνομασθή ΥΙός Θεού.» (Κατά Λουκάν 1:30- 31, 35)

Αυτή είναι η όμορφη ιστορία του πώς ο **Θεός ντύθηκε με ανθρώπινο σώμα και έζησε στη γή σαν άνθρωπος**. Συμετείχε και Αυτός στην εμπειρία της

ανθρώπινης ζωής αλλά και φανέρωσε στους ανθρώπους τη δόξα και τη δύναμη και την αγάπη του Θεού.

Έχεις ποτέ σου μαζέψει τις ακτίνες του ήλιου με μεγενθυντικό φακό; Ίσως τις έχεις συγκεντρώσει σ' ένα κομμάτι χαρτί ή ξύλο ή στο πίσω μέρος του χεριού σου. Δε μπορείς όμως να μαζέψεις όλο το ηλιακό φως μέσα στο μικρό σου φακό, αλλά εκείνο που συγκεντρώνεις σου φανερώνει πόσο ισχυρό είναι το φως και η Θερμότητα του ηλίου. Μέσα στο χέρι σου έχεις μία μικρή αλλά ακριβή όψη της φύσης του ήλιου.

Έτσι είναι και με τον **Ιησού Χριστό**. Το σώμα το ανθρώπινο του Ιησού Χριστού έγινε ο φακός δια του οποίου φανερώθηκε **η αγάπη και το φως και η δύναμη** του ίδιου του Θεού. Παρ' όλο που η μεγαλειότητα του Θεού δεν είναι δυνατό να συμπιεστεί και να κρατηθεί τελείως μέσα σ' ένα σάρκινο σώμα, όμως ο Θεός μπόρεσε και έδωσε την πλήρη έκφραση της δικής Του **φύσης** μέσα από το σώμα του **Ιησού Χριστού**.

Ο Χριστός δεν είναι ένας άλλος Θεός ή άλλο πρόσωπο που είναι μέρος του Θεού. Ο ΙΗΣΟΥΣ ΧΡΙΣΤΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΙΔΙΟΣ Ο ΘΕΟΣ, ο οποίος έγινε ορατός στους ανθρώπους. (Διαβάστε επίσης τα εδάφια στην Καινή

Διαθήκη - Κολοσσαϊείς 1: 12 - 17,2: 8- 10, και Κατά Ιωάν. 1: 1- 3, 14).

Και η Παλαιά και η Καινή Διαθήκη δηλώνουν, ότι **ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΟΝΟ ΕΝΑΣ ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΜΟΝΟ ΕΝΑ ΟΝΟΜΑ.** «Καί ό Κύριος Θέλει είσθε βασιλεύς έφ' όλην τήν γήν, έν τή ήμέρα εκείνη θέλει είσθαι **Κύριος** είς, **καί τό άνομα αυτού ί ν.**» (Ζαχαρίας ιδ' 9) «"Ας είναι γνωστόν σ' έσάς καί είς όλον τόν λαόν 'Ισραήλ, ότι διά τού όνόματος τού 'Ιησού Χριστού τού Ναζωραίου, τόν όποιον σεις έσταυρώσατε, τόν όποιον ό Θεός ανέστησε έκ νεκρών, διά τού όνόματος του στέκεται ό άνθρωπος αυτός ένώπιον σας ύγιής ... Δέν ύπάρχει δι' ούδενός άλλου σωτηρία, **ΟΥΤΕ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΛΛΟ ΟΝΟΜΑ** ύπό τόν ούρανόν, δοσμένου ες τούς ανθρώπους, διά τού όποιου πρέπει νά σωθούμε.» (Πράξεις 4: 10, 12)

Ο Ησαίας, ο προφήτης της Παλαιάς Διαθήκης, μιλάει γι' Αυτόν, «Διότι παιδίον έγεννήθη ες ήμάς, Υίός έδόθη ες ήμάς, καί ή έξουσία Θέλει είσθε, επί τόν ώμον αυτού, καί τό όνομα αυτού Θέλει καλεσθή Θαυμαστός, Σύμβουλος, **ΘΕΟΣ ΙΣΧΥΡΟΣ, ΠΑΤΗΡ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ ΑΙΩΝΟΣ, ΑΡΧΩΝ ΕΙΡΗΝΗΣ.**» (Ησαίας Θ" 6) 'Ετσι βλέπουμε ότι ο υποσχεθείς Ιησούς Χριστός, θά ονομαζόταν παιδί και γιός καί παρ' όλα **ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Ο ΠΑΝΙΣΧΥΡΟΣ ΘΕΟΣ ΚΑΙ Ο ΑΙΩΝΙΟΣ ΠΑΤΕΡΑΣ.**

Στην ανθρωπότητά του, ήταν ο Υιός του Θεού. **Στη Θεότητά Του, ήταν ο ουράνιος Πατέρας! Ο ΙΗΣΟΥΣ - Ο ΟΕΑΝΟΡΩΠΟΣ! !**

Ο ΟΕΟΣ ΜΕΣΑ ΣΟΥ

Το Πνεύμα του Θεού που έζησε μέσα στο Χριστό υποσχέθηκε ο Θεός να δώσει και σε σένα. **Πρίν** πεθάνει, ο Ιησούς είπε στους μαθητές Του, «Δέν θά σάς αφήνω όρφανούς. Οάλθω σ' έσάς». (Ιωαν. 14:18). Αυτό είναι το μυστήριο - **η πνευματική παρουσία του Χριστού μέσα στους πιστούς...** «το μυστήριο πού ήτο κρυμμένον επί αιώνας καί επί γενεάς, τώρα δέ έφανερώθηκε ες τούς άγιους Του. Είς αυτούς ήθέλησε ό Θεός νά κάνη γνωστόν πόσο μεγάλος είναι ό ένδοξος πλουϊτος τού μυστηρίου τούτου είς τούς έθνικούς, δηλαδή **Ο ΧΡΙΣΤΟΣ ΜΕΣΑ ΣΑΣ, Η ΕΛΠΙΔΑ ΤΗΣ ΔΟΞΑΣ.**» (Προς Κολάσσει ς1 :26-27).

Αυτό το ίδιο το "Άγιο Πνεύμα που έλαβαν οι πρώτοι Χριστιανοί κατοικεί ακόμη στην Εκκλησία. **Το ελάβατε; Τα λόγια του Πέτρου ισχύουν και για σήμερα: «Διότι για σάς είναι ή υπόσχε- σεις καί για τά παιδιά σας καί για όλους πού βρίσκονται μακριά...»** (Πράξεις 2:39).